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EDITORIAL
La Junta Directiva de Sintraunicol subdirectiva Universidad de Córdoba, en aras de presentar sus logros les presenta a ustedes a través de este informe las gestiones realizadas en el segundo periodo del año 2020, hasta la fecha.
Así mismo, quiere desearle a todos sus afiliados éxitos y salud en este nuevo año, como también quiere expresarles sus más sentidas condolencias, a todos aquellos afiliados, amigos y familiares que perdieron sus seres queridos.
Junta Directiva de Sintraunicol subdirectiva Córdoba

INFORME GENERAL 
La Junta Directiva de Sintraunicol subdirectiva Universidad de Córdoba, en medio de la crisis sanitaria que atraviesa el mundo por causa del coronavirus o Cv 19, ha estado muy pendiente en cuanto a las inquietudes expuestas por sus afiliados.
Una de las quejas más comunes en esta crisis ha sido la exigencia de algunos jefes inmediatos sobre el tema de la presencia en sus puestos laborales al interior de la Universidad de Córdoba, según ellos, por la necesidad que genera sus funciones en cada puesto de trabajo.
Sin embargo la Junta Directiva ha estado muy pendiente de estos temas donde se ha logrado a través de la administración unos acuerdos de horarios, logrando con esto tranquilidad en cada uno de los que nos ha solicitado apoyo.
Asi mismo la Organización sindical a pesar de toda la crisis expuesta anteriormente ha estado laborando de manera presencial, para atender a sus afiliados a medidas que sea necesario, por lo que la Junta Directiva a estado muy pendiente a todos los procesos que la administración viene adelantando.
Nuestra Junta Directiva con apoyo de sus afiliados, donaron a los estudiantes más de 500 mercados los cuales fueron entregados al señor rector JAIRO TORRES OVIEDO, como solidaridad con los estudiantes de bajos recursos económicos, al igual se le donaron mas de 200 mercados al personal de la bolsa de empleo de la universidad de córdoba, gestores deportivos y artistas de nuestro folclor, cabe resaltar que de estas donaciones no se tomaron recursos de la Organización sindical.


También hemos estado interactuando con Junta Nacional, en todos los eventos programados por Sintraunicol Nacional, en lo que respecta a reuniones de tipo virtual. 
CAPACITACIONES
La Organización sindical Sintraunicol subdirectiva Universidad de Córdoba, ha venido realizando una serie de actividades de capacitaciones sindicales en marcadas dentro de las funciones establecidas en el Estatuto General de Sintraunicol.
El pasado 9 de noviembre, a través de  la firma Ballesteros y asociados, se realizó una asesoría de manera virtual, sobre el tema relacionado con los Derechos de los Trabajadores Oficiales en pensión a nivel nacional, y sobre el lesivo acto legislativo 001 del 2005, donde se cercena el derecho de pensión convencional.
El Doctor Carlos Ballesteros y la doctora Isabel Gómez, representantes de esta firma, se refirieron al tema y respondieron inquietudes de los trabajadores oficiales.
Así mismo cabe resaltar que la Junta Directiva de Sintraunicol Córdoba, habilito el auditorio de la biblioteca central Misael Díaz Urzola, para dar oportunidad a los funcionarios que no manejan estas herramientas virtuales.
Posteriormente el día 12 de noviembre la Junta Directiva invito a todos sus afiliados a participar en la capacitación titulada “Formación de Líderes Sindicales” a través del convenio entre la Central Obrera Unitaria de Trabajadores de Colombia y el Ministerio de Trabajo, en esta capacitación se trataron algunos temas de interés sindical como: La nueva Reforma Laboral, Pensional y tributaria, Decreto 1174 y el teletrabajo.
El día 18 de noviembre se invitó a una charla sobre el seguimiento de la demanda que realizó SINTRAISAGEN  al acto legislativo 001 del año 2005, el cual fue precedida por el presidente de esa organización sindical: Oscar Vallejo.
El día 23 de noviembre la Junta Directiva Nacional de Sintraunicol, dictó una charla sobre Pensiones y reforma del sistema de Salud en Colombia.  La invitación a esta asesoría se hizo extensiva a todas las subdirectivas de Sintraunicol.
Esta asesoría estuvo a cargo de la firma BALLESTEROS Y ASOCIADOS 
En cuanto a las participaciones a las convocatorias de protestas la Organización sindical ha hecho presencia en todas las invitaciones de la Central Unitaria de Trabajadores de Colombia las cuales han sido: Septiembre 7, 21  y noviembre19 del presente año.
Esta participación ha sido protestas estilo caravana donde la participación debido al temor del contagio del CV19 por parte de los afiliados ha sido mínima, sin embargo se nota la presencia de Sintraunicol en estas actividades sindicales.  
Otro informe de interés sindical, es sobre la inversión de los 50 millones de pesos que a través del Fondo de vivienda de los empleados públicos, la administración entrego a la Organización sindical para la mejora de la sede recreacional de Coveñas. Esta inversión estuvo supervisada por una comisión que fue escogida dentro de los miembros del Fondo de vivienda de los empleados públicos.
Así mismo el día 25 de noviembre se realizó la entrega de dotación de mobiliarios, para la sede recreacional de Coveñas por parte de la Unidad para las víctimas y Reparación Integral a las víctimas. 
Para esta actividad se realizó una reunión protocolaria en la sede de Ajucor donde se firmó un acta de entrega tanto para la oficina de Sintraunicol y la sede recreacional de Coveñas:


UNIDAD NACIONAL DE REPARACIÓN PARA LAS VICTIMAS 
En atención a los compromisos por parte de la Unidad de reparación para las víctimas, esta unidad realizó la entrega de dotación de mobiliario para la sede recreacional de Coveñas, entregada por el Director Nacional Ramón Alberto Rodríguez.
  LA DOTACIÓN DE LA SEDE COVEÑAS CONSTA DE:
· 2 Escritorio de trabajo sencillo de 120 x       60 x 72 cm.
· 2  sillas operativas gama media
· 1 Campana extractora industrial
· 1 Cocina Industrial
· 8 comedores infantiles plásticos de cuatro puestos
· 15 comedores plásticos de seis puestos
· 8 ventiladores de pared
· 8 ventiladores de techo
· 2 armarios cajoneros
· 1 lava plato industrial
· 1 par de tableros de basquetbol
· 100 sillas plásticas
· 12 bancas de concreto

LA DOTACIÓN DE LA OFICINA DE SINTRAUNICOL CONSTA DE:
· 3 Escritorio de trabajo sencillo de 120 x       60 x 72 cm.
· 3 sillas operativas gama media
· 3 Sillas en polipropileno
· 2 archivadores
· 2 bibliotecas 
· 2 mesas plásticas
· 80 sillas plásticas ( estas se llevaran a la sede de Coveñas)

Por otro lado ante la información contenida en el Decreto 1422 del 4 de noviembre emitida por el Gobierno Nacional la Junta Directiva, solicitó ante el jefe de la oficina de financiera que se le diera cumplimiento a lo referente a este decreto. 
También la Junta Directiva ha hecho varias invitaciones tanto a los Empleados públicos de carrera administrativa y provisional y a los trabajadores oficiales a que participen en la construcción de los pliegos respetuosos del año 2021 y para solicitud de adendas convencionales para los trabajadores oficiales para el año 2021.

DOTACIÓN
La Junta Directiva de Sintraunicol Subdirectiva Universidad de Córdoba, en aras de hacer de acelerar el proceso de entrega de Dotación, firmó un acta con el supervisor del contrato de compra de Dotación, haciéndose responsables de dicha entrega.
En ese sentido se proyectaron varios sistemas de entrega, pero debido los protocolos del estado Colombiano y así mismo los protocolos  internos de la Universidad de Córdoba, se hiso necesario hacerlos llegar de la manera más oportuna y directa hasta sus hogares, para evitar cualquier tipo de contagio por esta actividad.
El día 24 de noviembre la Junta Directiva de Sintraunicol subdirectiva universidad de Córdoba, en compañía de la comisión elegida por el Fondo de Vivienda de los empleados públicos, llegaron hasta la sede recreacional, para mirar los avances de la inversión de los dineros que a través de este fondo la administración entrego para la mejora de esta sede. Para más información esta sede hacía tiempo no se le invertía dinero, por lo que se negoció con la administración de la Universidad unos recursos para su arreglo.
En este sentido se le remodelo la cubierta o techo, cielo raso en toda la sede, acometida eléctrica interna y externa, pintura en general, compra de camas dobles, sencillas y camarotes con sus respectivos colchones, abanicos y aires acondicionados, puertas y otras adecuaciones.
En los próximos días estaremos organizando un manual de uso para poder ponerla al servicio de nuestra comunidad.
En atención al decreto del Gobierno Colombiano en relación al adelanto de la prima de navidad, la Junta Directiva de Sintraunicol Córdoba, envió un oficio dirigido al rector de la universidad de Córdoba, para que diera cumplimiento a lo expresado en dicho decreto.
El día 26 de noviembre el señor rector Jairo Torres Oviedo, envía un comunicado a la Organización sindical, donde expresa que se acogerá a lo establecido en el decreto teniendo en cuenta que por efectos de la pandemia se han visto perjudicados muchas familias y que esto sería un alivio para mitigar las necesidades generadas por este flagelo que azota al mundo entero.

INFORMACIÓN NACIONAL
La Junta Directiva de Sintraunicol Nacional, ha expresado en varias ocasiones que debido a este año 2020, que ha sido atípico y  que nadie se lo esperaba, y que al momento ellos tienen el periodo vencido, al igual que muchas juntas directivas de las subdirectivas, y que de acuerdo a lo establecido en los estatutos de nuestra organización sindical no permite elecciones virtuales, se hace necesario prorrogar todas las elecciones hasta que haya presenciabilidad en cada una de las Instituciones Universitarias para las subdirectivas y para junta nacional cuando haya asamblea de delegados oficiales.
Junta Nacional ha venido realizando reuniones de tipo informativa con los presidentes, fiscales y demás secretarias de las subdirectivas de carácter informativo e informar sobre los avances de las negociaciones en el  marco sectorial.
INFORMACIÓN DEPORTIVA
Ante la suspensión de los Juegos Nacionales Deportivos de Sintraunicol, en donde este año 2020 se cumplieron los 20 años de la organización de estos Juegos Deportivos creados para la integración y la convivencia de todos los afiliados nacionales de Sintraunicol.
Sin embargo a pesar de la difícil situación por la que atraviesa el mundo por parte del CV19, Sintraunicol Nacional realizó un homenaje virtual en conmemoración a los estas Justas deportivas.
Por otro lado, en la Región Cordobesa, se han iniciado en algunas canchas las actividades deportivas, y es allí donde la Junta Directiva, sugirió a todos sus afiliados que no participaran en estas actividades, debido a la prevención del CV19, hasta tanto de manera oficial la administración de la universidad de Córdoba a través de Bienestar Universitario autorice estas competencias.

SOLIDARIDAD
La Junta Directiva de la Subdirectiva Universidad de Córdoba, teniendo en cuenta que:
1. Que mediante decreto N° 457 del 22 de marzo de 2020 el Gobierno Nacional imparte instrucciones en virtud de la emergencia sanitaria generada por la pandemia de Coronavirus CV19 y el mantenimiento del orden público.
2. Que mediante decreto N° 417 del 17 de marzo del 2020 por el cual se declara un estado de emergencia económica, social y ecológica en todo el territorio Nacional.
3. Que mediante directiva 02 de 2020 se adoptan las medidas para atender la contingencia generada por el CV19 a partir del uso de las tecnologías de la información y las telecomunicaciones.
4. Que mediante decreto N| 637 del 6 de mayo de 2020 por el cual se declara un estado de emergencia económica, Social y Ecológica en todo el territorio Nacional.
5. Que en concordancia con el artículo 5 del capítulo III del Estatuto General del sindicato Nacional de Trabajadores de Colombia SINTRAUNICOL faculta para realizar este tipo de resoluciones.
6. Que mediante acta de fecha marte 10 de noviembre de 2020, la Junta Directiva de la subdirectiva universidad de Córdoba, aprobó una solidaridad para los afiliados a Sintraunicol córdoba.
7. Que en virtud de lo consignado en el artículo décimo primero de la Convención colectiva de trabajo de la Universidad de Córdoba, aporta para conmemoración del día del trabajo la suma equivalente a (5) salarios mínimos. Dado a la crisis mundial este evento no pudo ser llevado a cabo.
8. Que Sintraunicol Nacional en razón a su función social aportó a la subdirectiva Universidad de  Córdoba la suma de $3.030.000 ( Tres millones treinta mil pesos) como solidaridad.
9. Que debido a las medidas de confinamiento en razón a los decretos anteriores, se imposibilitó la entrega de detalles en ocasiones especiales a nuestros afiliados tal caso como día de cumpleaños, día de las madres y día del padre, etc.
10. Por lo anterior la Junta Directiva de Sintraunicol Subdirectiva universidad de córdoba se concedió una solidaridad de tipo económico  por valor de $200.000 a cada uno de los 387 afiliados.
Esta solidaridad se entregó el día 1 de diciembre del 2020, donde la Junta Directiva realizó un cronograma de entrega, en donde sus miembros se dividieron por sectores y llevaron lo más cerca posible al lugar de su vivienda esta solidaridad. 
La junta directiva recorrió este día parte del bajo Sinú y más de 30 barrios del municipio de Montería, para hacer efectiva dicha entrega.
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SINTRAUNICOL UNE LA FAMILIA
El viernes 4 de diciembre la Junta Directiva sorprendió a sus afiliados con un nuevo detalle, utilizando las mismas estrategias de entrega de los detalles anteriores, recorriendo tramo a tramo cada barrio para llegarle más cerca a nuestros afiliados, esta vez, se les hiso entrega de 100 velitas y 10 faroles a cada afiliado para que enciendan el espíritu navideño el dia de las velitas al lado de su familia.
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Fueron muchos los detalles que la Junta Directiva con sus propias manos, organizó para llevarles esta humilde sorpresa  a sus afiliados. 
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PRESENCIABILIDAD LABORAL
De acuerdo a las reuniones del Consejo Académico de la Universidad de Córdoba, el primer semestre académico del año 2021, será de manera virtual, hasta nueva orden, por lo que la presencialidad de los trabajadores y empleados de la Universidad de Córdoba no será posible. Y se deberá continuar laborando de manera virtual.
Es necesario anotar que por sus funciones hay algunas oficinas que vienen realizando su trabajo de manera presencial, con unos horarios flexibles y manteniendo el número mínimo de personas en las oficinas como lo establecen los protocolos de bioseguridad, para evitar el contagio. 
En el caso de los trabajadores oficiales solamente el personal de salud y celadores están de manera presencial.

Asi mismo la Junta Directiva de Sintraunicol, les informa a todos sus afiliados que ante cualquier inconformidad, queja o petición, estamos laborando en jornada continua de 7:00 am a 6:00 pm de lunes a viernes y el sábado de 7:00 am a 12:00 m
Como también en caso tal, no pueda llegar de manera presencial, nos puede enviar sus peticiones quejas o reclamas o inquietudes al correo electrónico: sintraunicolunicordoba.edu.com  o llamar a los teléfonos de cualquier miembro de Junta Directiva que en su momento le estaremos respondiendo.


LA JUNTA DIRECTIVA DE SINTRAUNICOL SUBDIRECTIVA CÓRDOBA LES DESEA MUCHAS BENDICIONES EN ESTAS FECHAS.. 
Deseando que la crisis  del año 2020 sea motivo para reflexionar y ablandar corazones para el año 2021.
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